

Аналитическая справка о результатах государственной итоговой аттестации учащихся 9 класса в 2016-2017 учебном году

В течение 2016- 2017 учебного года для успешной сдачи ГИА – 9 по математике и русскому языку обучающимися 9 –х классов была выстроена система подготовки, которая включала:

1. Включение упражнений открытого банка заданий ОГЭ в урок и домашнее задание:
 - решение упражнений на этапе актуализации;
 - решение пробных вариантов в течение недели.
2. Дополнительные занятия по подгруппам:
 - учащиеся разделены по уровню подготовки на подгруппы;
 - занятия проводились 2 раза в неделю по 40 минут.
3. Индивидуальные занятия:
 - анализ решения пробных вариантов;
 - разбор заданий, вызвавших затруднения.
4. Написание пробных работ:
 - адаптация контрольных работ и административных контрольных срезов по образцу ОГЭ;
 - проведение пробных экзаменов школьного и районного уровня.

Всего было проведено девять письменных работ по математике по образцу ОГЭ и 7 пробных работ ОГЭ по русскому языку.

Администрацией школы с целью выявления уровня учебных достижений учащихся, уровня подготовки к ГИА-9, с целью выявления проблемных зон проводились мониторинги, диагностические работы по предметам.

В результате были выявлены учащиеся (2 человека), которые имели результаты базового уровня по математике ниже минимального порога.

За этими учащимися были закреплены учителя, владеющие методикой преподавания математики (учителя химии, информатики, в том числе администрация школы).

В ходе постоянного взаимодействия педагогов, родителей нам удалось добиться результата: 19 выпускников проходили минимальный порог по математике, решали задачи по геометрии и реальной математике.

Таким образом, в 2016-2017 учебном году к государственной итоговой аттестации в 9 классе было допущено 21 обучающейся.

Экзамены проходили в форме ОГЭ (17 человек) и ГВЭ (4 человек).

Учащиеся 9-х классов сдавали 2 обязательных экзамена (математика и русский язык) и экзамены по выбору – информатика (12 учеников), биология (3 человека), обществознание (11 человек), химия (1 человек), физика (2 человека), география (2 человека)

ОГЭ по русскому языку (учитель Заварухина Н.И. успешно прошли 21 учащихся, 4 учащихся проходили ГИА в форме ГВЭ).

ОГЭ по математике (учитель Величко Т.И.) успешно прошли 21 ученик.

ГВЭ по математике (учитель Величко Т.И) и русскому языку (учитель Заварухина Н.И. сдали все 4 человека.

Волков Артём не прошел ГИА по обществознанию, поэтому пересдача назначена на сентябрь месяц.

Обучающиеся 9 классов показали средний уровень, сформированности предметных умений по русскому языку, математике, обществознанию, биологии, информатики, химии.

Таблица 1

Результаты ОГЭ за 2016-2017 год

№ п/п	Показатель	Наименование общеобразовательного предмета									
		Математика	Математика	Русский язык	Русский язык	Обществознание	Химия	Биология	Информатика и ИКТ	Физика	География
	Количество участников ГИА	17	4	17	4	11	1	3	15	2	2
1	Количество «5»	3	2	3	0	0	1	0	2	0	0
2	Количество «4»	8	1	5	1	3	0	0	11	2	1
3	Количество «3»	6	1	9	3	6	0	3	2	0	1
4	Количество	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0

	«2»										
5	% качества обучения	66,6	75	47	25	27,2	100	0	86,6	100	50
6	Средний балл	4/17	4	4/25	3	3/22	5/29	3/19	4/15	4/28	4/22

Как видно из Таблицы 1, % качества обучения по сравнению с прошлым годом по математике увеличился на 4,2 %, по русскому языку увеличился на 39,5%. Большое внимание в этом учебном году было уделено обязательным предметам, увеличили количество часов на индивидуальные консультации.

РЕКОМЕНДАЦИИ

1. Школьным методическим объединениям на ближайших заседаниях обсудить результаты государственной итоговой аттестации, рассмотреть наиболее трудные для учащихся темы, проанализировать причины затруднений.
2. Продолжить работу по формированию вычислительных навыков, решению уравнений и задач.
3. Провести работу по поиску новых методических подходов к изложению трудных для учащихся вопросов.

В ходе государственной итоговой аттестации не поступило никаких жалоб, замечаний; апелляций на нарушение процедуры проведения ОГЭ не подано. Государственная итоговая аттестация учащихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, прошла организованно.

Анализ данных показывает, что в целом в 2017 году состояние образовательной подготовки выпускников школы повысилось.

Заместитель директора:

Заварухина О.П.